

ELŐTERJESZTÉS

Tanulmányi szerződés megkötése a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda vezetőjével

Az előterjesztést készítette: **dr. Berta Edina**
jegyző

A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda vezetője, Okos Tamásné sz.: Kardos Éva (a.n.: Simon Éva Gyöngyi, születési hely: Sárbogárd, születési idő: 1980. március 9., lakcíme: 8156 Kisláng, Szent István utca 15/a.) kérelemmel fordult Kisláng Község Önkormányzatához az alábbiak szerint.

Okos Tamásné óvodavezető támogatást kér a Krúdy Oktatási Központ (1024 Budapest, Lövház utca 17., nyilvántartási szám: E-000660/2014.) által indított Kisgyermekgondozó-Nevelő (OKJ 54-761-02) tanfolyamra történő beiratkozáshoz, annak elvégzéséhez, a tandíj megfizetéséhez, annak érdekében, hogy a 2021-ben kialakításra kerülő egységes óvoda-bölcsőde vezetői feladatait megfelelő szakmai hozzáértéssel tudja ellátni.

Az OKJ-s tanfolyam díja: 190.000,- forint, melyet az Önkormányzat a 2020. évi költségvetésében biztosít.

A tanfolyam várható befejezése 2021. június hónap.

Okos Tamásné óvodavezető kötelezettséget vállal arra, hogy tanulmányainak befejezését követően közszolgálati jogviszonyát a Munkáltatónál 1 évig fenntartja.

A tanulmányi szerződés tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Tekintettel arra, hogy Kisláng Község Önkormányzata a TOP-1.4.1-19-FE1 számú „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című pályázaton pozitív elbírálásban részesült és a beruházás megvalósítását, a 2 csoportos mini bölcsőde elindítását a 2021-es évben tervezi oly módon, hogy egységes intézményként funkcionál majd az óvodával és a vezetői teendőket az óvodavezető látja el, ezért támogatom Okos Tamásné óvodavezetővel történő tanulmányi szerződés megkötését és a tandíj Önkormányzatunk által történő átvállalását.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Kisláng, 2020. június 10.

Rumpler Tibor sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

KISLÁNG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK

...../2020.(VI.10.) HATÁROZATA

Tanulmányi Szerződés megkötése a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda vezetőjével

Kisláng Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi döntést hoztam.

Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró Kisláng Község Önkormányzat Polgármestere úgy döntött, hogy Kisláng Község Önkormányzata nevében a határozat szoros mellékletét képező tartalommal tanulmányi szerződést köt Okos Tamásnéval (sz.: Kardos Éva, a.n.: Simon Éva Gyöngyi, születési hely: Sárbogárd, születési idő: 1980. március 9., lakcíme: 8156 Kisláng, Szent István utca 15/a.), a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda vezetőjével a Krúdy Oktatási Központ (1024 Budapest, Lövőház utca 17., nyilvántartási szám: E-000660/2014.) által indított Kisgyermekgondozó-Nevelő (OKJ 54-761-02) tanfolyamra történő beiratkozás, annak teljesítése, a 190.000,- forint tandíj megfizetése érdekében, tekintettel arra, hogy a 2021-ben kialakításra kerülő egységes óvoda-bölcsőde vezetői feladatait az óvodavezető megfelelő szakmai hozzáértéssel tudja ellátni.

A tanulmányi szerződés a határozat szoros mellékletét képezi.

Kisláng Község Önkormányzata a tandíj összegét a 2020. évi költségvetésében biztosítja.

A döntésemről Okos Tamásné Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda vezetőjét értesítem.

Határidő: azonnal

Felelős: Rumpler Tibor polgármester

Tanulmányi szerződés

amely létrejött egyrészről

név: Kisláng Község Önkormányzata (székhely: 8156 Kisláng, Fő u. 63.)

Képviselő: Rumpler Tibor polgármester

mint munkáltató (továbbiakban: Munkáltató)

másrészről

név: Okos Tamásné sz.: Kardos Éva (a.n.: Simon Éva Gyöngyi, születési hely: Sárbogárd, születési idő: 1980. március 9., lakcíme: 8156 Kisláng, Szent István utca 15/a.) mint a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda vezetője (a továbbiakban: Közalkalmazott)

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. A Munkáltató és a Közalkalmazott megállapodik abban, hogy a Munkáltató támogatja a Közalkalmazottnak, a 2020. május 16-án a Krúdy Oktatási Központ (1024 Budapest, Lövház utca 17., nyilvántartási szám: E-000660/2014.) által indított Kisgyermekgondozó-Nevelő (OKJ 54-761-02) tanfolyamra történő beiratkozását és annak elvégzését. A tanfolyam várható befejezése 2021. június hónap.
2. A Közalkalmazott kötelezettséget vállal arra, hogy tanulmányainak befejezését követően közszolgálati jogviszonyát a Munkáltatónál 1 évig fenntartja.
3. A Munkáltató vállalja, hogy a tanfolyam ideje alatt a jelen szerződésben meghatározott támogatást biztosítja a Közalkalmazott részére.
4. A Munkáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a számviteli rendnek megfelelően a Köztisztviselő igazolt képzési költségét, **190.000,- Ft, azaz Egyszáz-kilencvenezer forint** összeget a tanfolyam költségeként megtéríti a Krúdy Oktatási Központ részére.
5. Ha a Közalkalmazott a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott tanfolyami idő alatt a képesítést – képzettséget – bármely oknál fogva nem szerzi meg, a Munkáltató a támogatás idejét nem köteles meghosszabbítani.
6. A szabadidő mértékét a Munkáltató az oktatási intézmény által kibocsátott, a kötelező tanfolyami foglalkozás és szakmai gyakorlat időtartamáról szóló igazolásnak megfelelően állapítja meg.
7. A Munkáltató az oktatási intézmény által kiadott tájékoztató alapján a Közalkalmazott részére vizsgatárgyanként a vizsga napját is beszámítva 4 munkanap szabadidőt köteles biztosítani.
8. A 7-8. pontban biztosított szabadidő tartamára a Közalkalmazottat távolléti díj illeti meg.

9. A Közalkalmazott kötelezi magát arra, hogy a jelen szerződés keretében vállalt tanulmányait folytatja és vizsgakötelezettségeinek mindenkor a legjobb tudása szerint, időben eleget tesz.

10. Munkáltató és Közalkalmazott megállapodnak abban, hogy az esetlegesen megismételt vizsgákra a Munkáltató nem köteles jelen szerződés 5. pontjában meghatározott támogatást biztosítani.

11. A Munkáltató mentesül a jelen szerződésben foglalt kötelezettség alól, ha a támogatásban részesül Közalkalmazott a 2. pontban meghatározott időtartamot nem tölti le a Munkáltatónál, vagy egyéb lényeges szerződésszegést követ el. A Közalkalmazott szerződésszegése esetén a Munkáltató a ténylegesen nyújtott támogatásnak megfelelő összeg megtérítését követelheti. Amennyiben a Közalkalmazott a szerződésben kitöltött időtartamnak csak egy részét nem tölti le a Munkáltatónál, a Közalkalmazott megtérítési kötelezettsége ezzel arányos.

Ezekben az esetekben a munkáltatói fizetési felszólítást követő 30 napon belül a Közalkalmazott köteles a támogatást visszafizetni.

12. A Közalkalmazott vállalja, hogy megszerzett végzettségét igazoló oklevelét/bizonyítványát az annak kézhezvételét követő tíz napon belül a Munkáltatónál bemutatja.

13. Amennyiben a Munkáltató a támogatást nem biztosítja, vagy egyéb lényeges szerződésszegést követ el, a Közalkalmazott mentesül a szerződésből folyó kötelezettségei alól, és a szerződésszegésből eredő esetleges kárát érvényesítheti.

14. A szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Munka törvénykönyve és a Kjt.v. rendelkezései az irányadóak.

15. A jelen megállapodás egymással mindenben megegyező 3 példányban készült, melyet a szerződő felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírásukkal megerősítenek.

Kisláng, 2020. június

Rumpler Tibor
polgármester

Okos Tamásné
közalkalmazott